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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Организационного комитета

Третьего Московского международного саммита

«ПЛАТИНУМ ГЛОБАЛ»

15 декабря 2011 года

Crowne Plaza Moscow World Trade Centre, Москва, Россия
веб-сайт: www.uncm.ru
По решению организационного комитета международных конференций
 «БЕРЛИН–ПМ’2005, 2006, 2010», «СИАНЬ–ПМ’2008» и Московских международных саммитов «ПЛАТИНУМ ГЛОБАЛ» под патронатом Международной организации «Фонд профессора Е.И. Рытвина» (Берлин, Германия), при поддержке Комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по образованию и науке, Минфина России, Союза производителей композитов – члена Всероссийской общественной организации «Деловая Россия» и Межрегионального объединения производителей драгоценных металлов 15 декабря 2011 года состоялся Третий Московский международный саммит руководителей и специалистов предприятий и организаций – участников  мирового рынка драгоценных металлов «ПЛАТИНУМ ГЛОБАЛ»
         Первый саммит «ПЛАТИНУМ ГЛОБАЛ», проходивший в декабре 2007 года, был посвящен 75-летию со дня рождения профессора Е.И.Рытвина, ученого с мировым именем, создавшего научную школу металловедения жаропрочных платиновых сплавов, инициатора и организатора проведения серии международных конференций по драгоценным металлам.

         На Втором саммите, успешно прошедшем 16 декабря 2009 года,  в кратких сообщениях руководителей и  специалистов компании Johnson Matthey (Великобритания), компании Umicore AG&Co.KG (Германия), ОАО «Гиналмаззолото» (Россия), ЗАО «Полюс» (Россия), Heraues GmbH (Германия), Общества цветных металлов Китая (КНР), ОАО «Красцветмет» (Россия), ОАО «ПЗЦМ» (Россия), ОАО «ЕЗОЦМ» (Россия), ОАО «Щелковский завод ВДМ» (Россия), Донецкого государственного технического университета (Украина), МГУ им. М.В. Ломоносова (Россия), Центра международного сотрудничества производителей и потребителей драгоценных металлов (Россия), российских отраслевых объединений, представителей Минфина России и Торгово-промышленной палаты Российской Федерации был представлен анализ текущей ситуации и прогноз в производстве и потреблении драгоценных металлов.

         Программа Третьего Московского международного саммита «ПЛАТИНУМ ГЛОБАЛ», который проводился в формате веб-конференции, включала блок кратких сообщений, обмен мнениями ведущих специалистов по актуальным вопросам производства и использования драгоценных металлов в различных сферах деятельности.
Президиум саммита, модераторы из веб-студии холла «Кембридж» Московского центра международной торговли и несколько десятков представителей из России, Германии, Китая, Украины, США, Латвии, Великобритании и других стран имели возможность в режиме он-лайн дискутировать по всем обсуждаемым вопросам на любом из трех языков: русском, английском или китайском (синхронный перевод).
В обмене мнениями по актуальным вопросам производства и использования драгоценных металлов в различных сферах деятельности в чате сайта саммита приняли участие около 100 представителей из России, Украины, Германии, Англии, Китая.  

Анализ текущей ситуации на мировом и российском рынках драгоценных металлов и прогнозы в производстве и потреблении драгоценных металлов были представлены на блиц-конференции участниками саммита: М.Ю.Пискуловым (Московское представительство Johnson Matthey), Marge Ryan (Johnson Matthey), В.А.Гольцовым (Донецкий национальный технический университет), В.В.Шинкаренко (Международная академия информатизации), Д.Е.Рытвиным (Международная организация «Фонд профессора Е.И.Рытвина»), А.К.Фролковой (Московский университет тонких химических технологий им. М.В. Ломоносова), И.Ю.Лебеденко (Московский государственный медико-стоматологический университет), А.М.Орловым (ООО «Гиналмаззолото»), С.В.Гроховским (Екатеринбургский завод по обработке цветных металлов), А.Ю.Раменским (Национальная ассоциация водородной энергетики), 
Оргкомитетом саммита была представлена мемориальная сессия памяти профессора Ма Фукана, великого гуманиста, известного китайского ученого, организатора науки и производства, внесшего огромный вклад в развитие российско-китайских научных, деловых и человеческих связей.

От имени организационного комитета Пятой международной конференции «Платиновые металлы в современной индустрии, водородной энергетике и в сферах жизнеобеспечения будущего» (Куньмин–ПМ’2012) участникам вэб-саммита был представлен отчет о ходе подготовки конференции. 

Административный организатор саммита –  ОАО «НПК «Суперметалл» (Россия) выражает благодарность за финансовую поддержку проведения саммита:

· ОАО «Екатеринбурский завод по обработке цветных металлов»,
а также благодарит за информационную поддержку:
· редакцию журнала «Platinum Metals Review»;

· Международную академию информатизации;

· редакцию  журнала «Драгоценные металлы. Драгоценные камни», 
· Союз производителей композитов (ОО «Деловая Россия»);

· веб-сайт www.rdmk.ru;

· издательство «Икар».                                                                                
        Материалы Третьего Московского международного саммита «ПЛАТИНУМ ГЛОБАЛ» будут опубликованы в журнале «Драгоценные металлы. Драгоценные камни» и размещены на сайте www.supermetal.ru.
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