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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Оргкомитета Третьей международной конференции
«ПЛАТИНОВЫЕ МЕТАЛЛЫ В СОВРЕМЕННОЙ ИНДУСТРИИ,
ВОДОРОДНОЙ ЭНЕРГЕТИКЕ И В СФЕРАХ ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЯ БУДУЩЕГО
«СИАНЬ - ПМ'2008»
По инициативе Международной организации «Фонд профессора Е.И.Рытвина» при поддержке Общества цветных металлов Китайской Народной Республики, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации и Международной Академии Информатизации 23-26 июня 2008 года в городе Сиань, Китай состоялась третья международная конференция по использованию драгоценных металлов в сферах производства и жизнеобеспечения. В конференции приняли участие 115 представителей научных и промышленных предприятий, деловых кругов и общественных организаций, включая их высших руководителей и ведущих специалистов из Китая, Германии, Индии, Украины, Беларуси, Израиля и России.
Программа конференции включала более 55 докладов и специальных сообщений. Тематика докладов была направлена на решение вопросов оптимизации применения благородных металлов в производстве азотной кислоты, стеклянных и базальтовых волокон и других продуктов химической и стекольной промышленности, в медицине и энергетике. Ряд докладов были посвящены проблемам производства оборудования из благородных металлов и вопросам его эксплуатации. Представленные доклады опубликованы в сборнике трудов конференции.
Доклады, сообщения и многоплановое общение, по мнению участников конференции, открыли новые возможности для расширения взаимодействия производителей и потребителей оборудования и материалов из благородных металлов на международном уровне, что будет способствовать развитию научно-технического прогресса во многих областях деятельности и обеспечению позитивной конкуренции в рассматриваемом секторе рынка благородных металлов.
Во время работы конференции по инициативе китайской и российской делегаций была принята Декларация о развитии российско-китайского межрегионального научно-образовательного и гуманитарного сотрудничества в высокотехнологичных отраслях экономики, которую подписали от китайской делегации профессор Niu Yinjian, Генеральный секретарь Общества цветных металлов Китая, от российской делегации. - профессор Чеченов Х.Д., Председатель Комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по образованию и науке.
От имени международной организации «Фонд профессора Е.И. Рытвина» Президент Фонда, доктор Рытвин Д.Е., отмечая заметный личный вклад в развитие международного сотрудничества в области производства и использования драгоценных металлов и в организацию Третьей международной конференции «Платиновые металлы в современной индустрии, водородной энергетике и в сферах жизнеобеспечения будущего», наградил памятными серебряными медалями и дипломами:
Профессора Niu Yinjian, Вице-президента, Генерального секретаря Общества цветных металлов Китая, профессора Чеченова Х.Д., Председателя Комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по образованию и науке; профессора Нои Shuqian, Президента Кунминского исследовательского института драгоценных металлов; профессора Ma Fukang, члена Совета Общества цветных металлов Китая; профессора Xi Zhengping, Президента Северо-западного института цветных металлов, Китай; профессора Yang Huanwen , Заместителя секретаря Общества цветных металлов Китая; г-на Tang Zhi Yao, Генерального директора компании CPIC Corp., Китай.
Признавая личные заслуги в деле информатизации мирового сообщества, Президиум Международной академии информатизации (Генеральный консультативный статус в Экономическом и Социальном Совете ООН) наградил академика Российской академики наук и Международной академии информатизации, члена Совета Общества цветных металлов Китая, профессора Ma Fukang высшим международным орденом «За заслуги в развитии информационного общества». Вручение награды произвел академик, президент отделения Международной академии информатизации «Информатизация российского рынка драгоценных металлов» Котляр Ю.А.

Оргкомитет «СИАНЬ - ПМ'2008» выражает благодарность спонсорам конференции:
· Обществу цветных металлов Китая;

· Ассоциации промышленности цветных металлов Китая;

· ОАО РАО «Норильский Никель», Россия

· Государственной корпорации  «Российские нанотехнологии», Россия;

· Федеральному    государственному    предприятию    «Научно-производственный      комплекс «Суперметалл», Россия;
· Щелковскому заводу вторичных драгоценных металлов, Россия

Оргкомитет «СИАНЬ - ПМ'2008» выражает благодарность за помощь в организации и проведении конференции:
- Комитету по поддержке предпринимательства в сфере добычи, производства, переработки, торговли драгоценными металлами и драгоценными камнями и изделиями из них Торгово-промышленной палаты Российской Федерации;
· Северо-западному институту цветных металлов, Сиань, Китай;

· Международной Академии Информатизации при ООН, Москва, Россия;

· Kunming Research Institute of Precious Metals, Китай;

· Jinchuan Group Copporation Ltd., Китай;

· Beijing General Research Institute of Nonferrous Metals, Китай;
- Журналам «Драгоценные металлы. Драгоценные камни» и «Цветные металлы»,
Россия.

По решению участников конференции Оргкомитету поручено организовать и провести Четвертую международную конференцию «Платиновые металлы в современной индустрии, водородной энергетике и в сферах жизнеобеспечения будущего» в 2010 году в Берлине, Германия, Второй международный московский саммит «ПЛАТИНУМ ГЛОБАЛ» в 2009 году в Москве, Россия.
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