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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Второго Московского международного саммита

«ПЛАТИНУМ ГЛОБАЛ»

16 декабря 2009 года

отель Марко Поло, Москва, Россия

Согласно решению организационного комитета международных конференций «БЕРЛИН–ПМ’2006, СИАНЬ–ПМ’2008» и Первого Московского международного саммита «ПЛАТИНУМ ГЛОБАЛ» под патронатом Международной организации «Фонд профессора Е.И. Рытвина» (Берлин, Германия), при поддержке Комитета Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по образованию и науке, Минфина России и Торгово-промышленной палаты Российской Федерации 16 декабря 2009 года состоялся Второй Московский международный саммит руководителей и специалистов предприятий и организаций – участников мирового рынка драгоценных металлов «ПЛАТИНУМ ГЛОБАЛ». 

Встречи такого рода проходят в Москве раз в два года между конференциями «Платиновые металлы в современной индустрии, водородной энергетике и сферах жизнеобеспечения будущего», которые проводятся поочередно в Германии и Китае, для непосредственного общения руководителей и ведущих специалистов в области драгоценных металлов.

В работе саммита приняли участие 50 представителей 30 предприятий и организаций России, Украины, Германии. 

Анализ текущей ситуации на мировом и российском рынках драгоценных металлов и прогнозы в производстве и потреблении драгоценных металлов были представлены на блиц - конференции участниками саммита: Ю.А. Котляром (ОАО «РАО Норильский Никель»), Dr. Neumann J. (Umicore AG & Co. KG), О.В. Пелевиным (Межрегиональное объединение производителей и потребителей драгоценных металлов), В.А. Гольцовым (Донецкий национальный технический университет), Д.Р. Шульгиным (ОАО «Красноярский завод цветных металлов имени В.Н. Гулидова»), В.В. Шинкаренко (Международная академия информатизации). 
В обмене мнениями по актуальным вопросам производства и использования драгоценных металлов в различных сферах деятельности приняли участие большинство участников саммита.

Генеральный директор ОАО «НПК «Суперметалл» В.В. Васекин от имени организационного комитета Четвёртой международной конференции «Платиновые металлы в современной индустрии, водородной энергетике и в сферах жизнеобеспечения будущего» (БЕРЛИН–ПМ’2010) представил участникам саммита презентацию конференции и информационные материалы организационного комитета. Участники саммита поддержали предложение организационного комитета БЕРЛИН – ПМ’2010 провести четвёртую международную конференцию в Берлине.
Административный организатор саммита: ОАО «НПК «Суперметалл» выражает благодарность за финансовую поддержку проведения саммита:

· ОАО РАО « Норильский Никель»

· ФГУП «Московский завод спецсплавов»
· ОАО «Екатеринбурский завод по обработке цветных металлов»
· ОоО «Еврохим»

· Московское представительство Johnson Matthey в России

· ООО «ГКЛ»
· ЗАО «Стильдент»
· Umicore Ag@Co., KG (Германия),

а также благодарит за информационную поддержку: Международную академию информатизации и журнал «Драгоценные металлы. Драгоценные камни». 
        Материалы саммита «ПЛАТИНУМ ГЛОБАЛ» будут опубликованы в журнале «Драгоценные металлы. Драгоценные камни».
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